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Duh inovacija. Više od pedeset
godina rada i 5,500
diplomiranih dokazuju
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provodi Fakultet za
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postao referentan za svijet
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Više od pedeset godina rada i 5,500
diplomiranih dokazuju vrijednost
podučavanja koje provodi Fakultet za
komunikaciju na Sveučilištu
Navarre, Španjolska, koji je postao
referentan za svijet komunikacije i
medija.

Trajna osobina sve ove godine je duh
neprestane inovacije koja se stavlja u
službu profesionalcima u medijima.
Prva od njih je osnivanje onoga što je
tada bilo poznato kao „Novinarski
institut“, i to po želji osnivača i prvog
savjetnika Sveučilišta Navarre,
svetog Josemarije Escriva, koji je s
velikim zanimanjem pratio njegov
rast i ohrabrivao je odgovorne osobe
da si postave vrlo visoke ciljeve.

Počelo je kao malo, u jednoj kući u
Pamploni, 1958.godine, sa

dvadeset i četiri studenta iz osam
različitih zemalja. U akademskoj
godini 2009-2010, fakultet je imao
1,200 studenata na tri smjera:



Novinarstvo, Zvučno-vizualne
komunikacije i oglašavanje te Odnosi
s javnošću. Tu su također i
postdiplomanti koji studiraju za
magisterij i doktorat. U podučavanje
je uključeno oko 200 profesora koji
su spremni udovoljiti bilo kakvoj
akademskoj potrebi svojih studenata
što se tiče istraživanja u
komunikacijama i svijetu
zapošljavanja.

Poseban identitet ovog Fakulteta
izrasta iz osnivačke karizme svetog
Josemarije: strast za istinom; ljubav
za slobodom; duga tradicija u
humanosti kombinirana s
tehnološkim inovacijama; učenje
koje se temelji i na istraživanju i na
dodiru sa stvarnosti; izdizanje profila
zanimanja povezanih s medijima
kroz teorijsko i primijenjeno
istraživanje; žive veze sa
profesionalnim i akademskim
svijetom; te blizak kontakt studenata
i onih koji su već diplomirali.



„Ljudima je zaista teško živjeti
zajedno u harmoniji kada ne postoji
prava informacija. A prava se
informacija ne boji istine“ kaže
osnivač Opusa Dei, sveti Josemaria. A
ta ljubav prema istini trebala bi imati
odlučujuću ulogu u današnjem
društvu, kada brojni muškarci i žene
žele postići specijalnosti koje su u
isto vrijeme toliko brojne i toliko
različite.
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